

Domnule Nicolae Dabiș, la începutul anului trecut, la Arad, mi-ai vorbit despre scriitorii români din Basarabia...

Scriitorul NICOLAE DABIȘA, deputat în Parlamentul Republicii Moldova...

președintele Societății „Limba noastră cea română”, redactor-șef al revistei „Literatura și arta”:

„Visul acestei generații este să i se spună generația Unirii”

Cu adevărat se spune că revoluția din Basarabia a fost făcută de scriitori. Eu am susținut că Unirea a și avut loc la 31 august 1989...

Majoritatea organizațiilor obștești ale Moldovei au rămas tot scriitorii: Leonida Lari în fruntea „Ligii democratice”...

despre starea de spirit a basarabenilor. Cum este aceasta în privința unirii cu România?

Din păcate, cei 170 de ani de cind Basarabia a trecut la Rusia — excepție făcând cei 22 de ani interbelici — își au efectul lor...

voastre că vom trăi mai bine, nu s-au adevărat...

Am citit în ziare telegramele trimise de unele colective de oameni ai municipiului Snegur...

Majoritatea populației din Basarabia susține semnarea acestui acord, crezând că este o soluție pentru ieșirea din impasul economic...

mai confuz din istoria noastră din ultimii ani. Până acum știam ce vrem, care ne sînt scopurile...

Dar cu sprijinul dvs., al scriitorilor, Mircea Snegur a ajuns președintele Republicii!

De ce 120 de scriitori au lansat acel Apel de susținere al lui Mircea Snegur? La ora semnării declarației, Snegur era apreciat în con-

LAVINIA STOICU

(Conținut în pag. 10 și 11)

In direct cu

D-l doctor Milivoi Stamoran, medic primar, director al Direcției Sanitare Județene

Anul trecut ați făcut o grevă. Care au fost cerele corpului medical și cum au fost rezolvate?

Greva a fost organizată de Federația Sindicatelor Independente ale Medicilor din România. Pe primul loc a fost organizarea unui sistem de asigurări ca premisă a posibilității de privatizare...

Referitor la asigurări. Cum a rămas?

Asigurările nu există încă. S-a păstrat gratuitatea pentru toți salariații, dar privatizații de la țară vor constitui în curând o problemă...

Dacă vine la spital un fost membru CAP, în pensie sau nu, ce se întâmplă?

Dacă e în pensie are gratuitate. Pentru ceilalți problema este: dacă e o afecțiune care asigură gratuitatea prin lege (urgentă, anumite boli cronice)...

Așadar, se vor plăti și operațiile?

Dacă acea operație nu intră în urgență sau în diagnostic de urgență...

Cum pot fi cumpărate medicamentele?

Salariații sînt avantațați prin compensarea cu 50% la sută aproape a tuturor medicamentelor prescrise de medic...

Revenim la asigurări. Cum vedeți noul sistem de asigurări și dacă ați putea estima cât la sută din salariul unui cetățean va fi afectat...

Cred că vor fi reluate așa-zisele asigurări mutuale din România interbelică. Salariul plătea mai puțin de 10% la sută din salariul unei societăți...

Deocamdată la noi nu există asemenea societăți.

Se lucrează la minister în acest sens.

I. IERGAN

(Conținut în pag. 8 și III-a)

Adevărul Arad SRL

Cotidian Independent — J 02 nr. 1886 1991 ANUL IV Nr. 533 Marți, 7 ianuarie 1992 4 pag. — 10 lei



La gară, ca la... gară! Foto: M. CANCIU

Dezinformare și minciună

Culmea a nerușinării, a desconsiderării majorității populației care ți-a dat adăpost, este de a ataca cu orice preț această etnie românească...

niști, în Bărăgan ori condamnați pentru atitudine naționalistă, pentru că au fost membri ai PNT, ori pentru că se opun instaurării noului regim...

COMENTARIU

Culmea că acești dușmani ancestrali ai poporului român cred în civilizația lor superioară, în mesianismul lor istoric...

Nu este nimic nou, pentru că la sfârșitul secolului al XVIII-lea naturalistul austriac Hacquet scria cu ocazia unei vizite în Transilvania: „Neamul acesta neglijat și asuprit, are parte de pământul cel mai rău...”

răpit mereu și pământurile desfundate de el cu multă sudoare pentru cultura porumbului, deși le stăpînea de sute de ani...

D. ZAVOIANU

(Conținut în pag. 8 și III-a)

TELEX ● TELEX

Luni dimineață detașamentele înarmate ale forțelor de opoziție din Gruzia au ocupat sediul parlamentului din Tbilisi...

în dimineața zilei de luni într-o localitate din Azerbaidjan și a solicitat plecarea spre o țară străină.

Președinții celor trei state baltice — Lituania, Letonia și Estonia — au cerut într-un comunicat comun „retragerea imediată a fostei armate sovietice și abandonarea echipamentelor sale”.

Portul militar Dora, pe coasta adriatică, fostul simbol al marinei militare iugoslave, a trecut duminică sub controlul autorităților croate.

În cadrul ședinței sale săptămânale, guvernul israelian a confirmat, fără dezbateri, decizia de deportare a celor 12 „activiști” paleștineni din teritoriile ocupate.

Președintele Gruziei, Zviad Gamsahurdia, a sosit





